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A szabad lakásiorgalom 
lesz az ujlakbérleti törvény főelve 

Bukarest, február 2. 

A parlament jogügyi bizottsga 
tegnap folytatta a akbérleti törv ny- 

ijavaslat tanulmanyoz sát és a követ- 
kező elvi szempontokat tette magáévá: 

A szabad lak sforgalom felé való 
törekvés szem előtt tart sa mellett a 
tisztviselők, a nyugdijasok és a hadi- 
rokkantak kivételevel, akik két evi 
átmeneti időt kapnak, mialatt az 1916. 
évi bérek tizszeresét fizetik, a többi 
lakók reszére egy évi atmenetet alla- 
pitanak meg és ezen egy ev alatt a 
lakbérek a békebeli bereknek harminc- 

szorosíra emelkedhetnek. 
Cudalbu igazságügyminiszter 

ujabban kijelentette, hogy a lakbérleti 
törvényjavaslatról eddig megjelent 

hirek koraiak. Az a parlamenti bizott- 
ság, amely a javaslatot tanulmányozza, 
reszletes véleményt fog késziteni, de 
a bizottság kifejezésre juttatott kiván- 
ságai nem érintik a javaslat alapvető 
elveit. 

Posfa nélkül 
van Temesvár egy egész városrésze 

Temesvár, február 2. 

Valamikor Temesvárott naponta 
háromszor kézbesitették a postát. 
Most ez sajnos napjában csak egy- 
szer történik. De csak akkor, ha a 
levélhordó egészséges, mert ha be- 
teg, akkor körzetének levelezése 
ott gyülemlik föl a postahivatal- 
ban addig, mig a levélhordó felgyő- 

gyul. Vannak azonban városrészek, 
ahol a postakézbesités még ilyen 
sem. Ilyen elátkozott városrész a 
gyárvárosi szőlők negyede. Oda le- 
élhordó egyáltalán nem megy. A 
gyárvárosi szőlőkben hiába iakik 
annyi ember, hogy számuk felér egy 
nagyközség lakosságával, a posta 

ezzel nem törődik. Megengedik ne- 
kik azt, hogy valamely városi is- 
merősük cimét mondhassák be, ahol 
számukra leveleiket leadják. Ha 
azonban a kedvezménnyel nem ki- 

vánnak élni; akkor postájuk ott 
hever a gyárvárosi posta egyik 

tfiókjában mindaddig, amig eszük- 
boe jut, hogy bejöjjenek a városba 
és ott a fiókból száz meg száz levél 
közül kikeressék a magukét. Az 
ajánlott leveleknek és a táviratok- 
nak ugyanaz a sorsa, mint a kö- 
zönséges leveleknek. Valóban ideje 
volna, hogy ez a baj végre meg- 

eszünjék és hogy a posta, ha már 
felveszi a portódijat, gondoskodjék 
róla hogy a szőlőkben lakó embe- 

rek meg is kapják levelezésüket. 

Magyarország katonai ellen- 
öőrzésének megszüntetése. Páris- 
ból táviratozzák: Hir szerint a nagy- 
követek tanácsa Magyarország katonai 

ellenőrzésének megszüntetésével feb- 
ruár hó közepén foglalkozik. A kér- 
és tüzetes megvizsgálására a Német- 
országgal való összes függőügyek el- 

intézése után kerül a sor. 

Buakharestben 4 le: T:misoora III. évf. 26 szán 

Egy hónapra tervezik az orvosok 
Ferdinánd királynak rádiummal való kezelését 

Bukarest, február 2. 

A Dimineata legujabb száma inter- 
jut közöl Severeanu dr. egyetemi 
tanarral, aki a belga radiologussal 
együtt vezeti Ferdinand kiraly 
rádiumkezel sét. Severeanukiljelentette, 
hogy a belga professzor tiz gram rá- 
diumot hozott magával. A kezel s ki- 
tünő auspiciumok között folyik és a 
hasonlo esetekben elért eredmények 
remélni engedik, hogy a gyulladás 
legkésőbb egy hónapon belül meg- 

Az 

szünik. A kura tartamát egy hónapra 
tervezik. A királyi haz minisztere teg- 
nap a köve kező hivatalos kommüni- 
ket adta ki: 
- A király két nappal 

diumkezelésnek vetette alá magát, 
amelytol a legjobb eredmények var- 
hatók. Az uraikodó igen jó diszpozi- 
ci ban van es a kezelés következté- 
ben a faradság semmifele jelét nem 
érzi. A kir ly és a királyné tegnap 
hosszabb autósétát tettek a bukaresti 
sosszen. 

e 

Cuza követeli a városok nacionalizálását 

Bukarest, február 2. 

A kamara tegnap ülést tartott, ame- 
lyen Citta Davila szabad zóna 
felállit sát kérte Giurgiuban. Valeanu 
miniszter kifejti, hogy a szabad zó- 
nákra vonatkozó törvényjavaslat leg- 
közelebb a parlament elé kerül. Di- 
mitriu Hanes egy C. F R. tisztvi- 
selő ügyében szólalt fel, akit politikai 
meggyőződése miatt üldöznek. Va- 
leanu miniszter igéretet lett, hogy az 
államvasutakat mentesiti a politikától. 

Buzdugan a beszarábiai parasztok 
rész re olcsó hitelt kér. Cuza pro- 
fesszor tiltakozik az ellen, hogy a 
külföldi zsidosag rágalomhadjaratot 
indit Románia ellen. Ellenpropagandát 
kiv n és szankciókat javasol az or- 
szág megragalmazói ellen. Követeli 
tov bbá a városok nacionalizálás tt. 
Attértek ezután a napirendre és száz- 
hatvanöt szavazattal husz szavazat el- 
lenében másodszori olvasásban is el- 
fogadtak a C. F. R. reorganizálasáról 
szoló törvényjavaslatot. 

Hivatalosan is megtagadják Angliát 
a Kinában érdekelt összes európai hatalmak 

Temesvár, február 2. 

Anglia kinai akciójával ugylát- 
szik teljesen magára marad. Az an- 
golok még mindig nem szüntették 
be a csapatszállitásokat és ez 
Kinából érkezett jelentések szerint 
- érthető izgalmat vált ki a lakos- 
ság körében. Az angol csapatok 
partra szállitása ellen, most már 
nemcsak a pekingi külügyminisz- 
terium tiltakozott, hanem az összes" 
sanghaii kinai hatóságok, szerve- 
zetek és egyesületek is. Ezen tilta 
kozások következtében a kinai kül- 

földi konzulátusok valószinüleg hi- 
vatalosan is 

megtagadják Angliát, 
amennyiben egy nyilatkozatban ki- 
jelentik, hogy Nagybrattania akció. 
jához semmi közük. A kinaiak ma- 
guk is nemzeti ügyet csinálnak a 
kérdésből és az eddigi ellentéteket 
félretéve közösen járnak al Aglia 
ellen. Erre vall az a pekinsi je en- 
tés, amely szerint Fu-Pei-Fu tá- 
bornok értesitette Csang-Cso-Lant, 
hogy hajlandó Hankan ellen meg- 
kezdeni a hadmüveleteket. Ezzel 
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Tőzsdei árfolyamok. 
Zürichben a lei 2:80, Párisban 15"60 

Temesvári magánárfolyamok 1927 február 2-án reggel 
(A Kereskedelmi és Gazdasági Bank devizaosztályának árfolyamai) 

Minden pénznem mellett három számjegy áll. Ezek közül az első átutalási 
Jelent pénzben, a második áruban, a harmadik bankjegyet középkurzuson. 

Angol font: 89000-89300-89000, dollár: 193100-193150-19400, 
dinár: 324 külföldi, 3:18 belföldi, 316 effect, hollandi forint: 7330 
73150-7350, francia írank: 725-727-725, olasz lira: 790-790-7 95, 
cseh korona: 5.40 5145-530, osztrák silling: 2590-2600-2600, német 
márka: 4360-43770-43770, magyar pengő: 3220-3230-3230, svájci 
írank : 3540—3550-3550. 

Terményárak: 
Buza 900, árpa 490, rozs 610, zab 510, tengeri 430 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

ezelőtt rá- 

egyidejüleg a kinai pénzügyminisz- 
ter utasitotta a tengeri vámok vo- 
zérfelügyelőjét, hogs a mai naptól 
kezdve szedje be a washingtcni 
egyezményben jóváhagyott vám- 
pótdijakat, mert ellenkező csethen 
nemcsak a külföldi árukat, hanem 

a hajókat is lefsglalják. 
Az angol ellenzék sem szivesen 
nézi Nagybrittánia lanai akciéját, 
amit bizonyit Madonald volt 
miniszterelnöknek legujabb beszé- 
de is, amelyben kijelentette, hogy 
az ellenzék Chamberlainnek 
a kinai kérdésben megad minden 
támogatást, ha a kantoni kormány- 
hoz közeledik és Kina függetlensé- 
gének elismerése alapján tárgyal. 
e.. 

Apagyilkos 
a temesvári biróság előtt 

Temesvár, február 2 

Fenes Vasilie karánsebesi nap- 
számos részeges ember volt, ami 
miatt sok kellemetlensége volt csa- 
ládjával. Két év előtt egy alkalom- 
mal ismét tulsok alkoholt fogyasz- 
tott, ami miatt összeszólalkozott 
tizenötéves lányával, akit baltával 
agyon akart ütni. A lány elmene- 
kült. Fenes bement a házba, ahol a 
legnagyobb kegyetlenséggel meg- 
gyilkolta nyolevannégy éves apját. 
Utána nyomtalanul eltünt a város- 

ból. A csendőrség sokáig kereste és 
már-már azt hitték, hogy küiföldre 
menekült, mikor néhány hónap 
előtt hazajött és akkor elfogták. A 
karánsebesi törvényszék az apa- 
gyilkost élethossziglani fegyházra 
itélte. Felebbezés folytán az ügy a 
temesvári tábla büntetőtanácsa elé 
került, amely a karánsebesi tör- 
vényszék itéletét jóváhagyta. 

Az Unio a nikaraguai liberá- 
lizmus ellen. Londonból jelentik: 
Newyorkból érkezett hirek szerint 
Cabecas Sacasa nikaraguai liberá- 
lis kormányelnök az Associated 
Press Tudósitójának kijelentette, 
hogyha áz amerikai csapatok be- 
szüntetnék az ellenségeskedést a 
liberális kormánnyal SZzemben, ugy 
a Diaz kormány nem sokáig tar- 
taná magát. 
esm mamoas 

A temesvári 

LUNAPARK 
május 1-én megnyilik. 

Egyes elsőrangu atrakciók 
bérletéhez kisebb tőkével 
rendelkező bérlőket keres 

Az igazgatóság. 

Értekezni naponta d. u. 2-4-ig 

? RÓZSA DEZSŐ 
III, Str. Domnita Balasa 

(Stefánia-u.) 7. 
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özerkesziőség és kiadóhivatal: 
Piafta Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-téz) 4 

Telefo.számaink: 

Szerkesztőség: 2-52 
Kiadóhivatal: 2-52 
Nyomda: 10 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42 

Előfizetési árak: 
Egy hónapra 60 lei, három hónapra 
16 lei, félévre 300 lei, egy évre 608 
lei. Egyes szám ára 3 lei, az ókirály. 
ságban 4 lei, Magyarországon 2000 
kor., Jugoszláviában i dinár, Cseh. 
szlovákiában fél ck., Ausztriában 20 
garas. 

Felelős szerkeszlő: 

Vuchetich Endre ádr. 

Magyar bá 
volt az este Temesvárott. Az impé- 
riumváltozás óta az első kimondot- 
tan magyar bál. Hiszen magyar da- 
lárdák és magyar társasegyesületek 
az előző években is rendeztek tánc- 
mulatságokat, de egynek sem vwolt 
meg az az igazi magyaros jellege, 
mint ennek. A minden szép és jó 
kezdeményezőinek, a magyar nők- 
nek, kellett kilépni a porondra, hogy 
ez a bál meglegyen. A Magyar Nő- 
agylet bálja olyan érdeklődést vál- 
tott ki a közönség köréből, aminőre 
már évek óta nem volt példa. Este 
tiz óra tájoan már száz meg száz 

ember tolongott a Tiszti Kaszinó 
előtt. Elegáns férfiak és hölgvek 
vidáman, derülten siettek a termekbe, 
amelyek csakhamar zsufolásig leltek 
meg. Az első emeleten a nagytermen 
kivül még egy tágas terem, a föld- 
szinten pedig ugyancsak hatalmas 
terem alig birta a sok bálozót be- 
fogadni. Névsort adni erről a bálról 
lehetetlen. A magyarság temesvári 
és bánsági társadalmának sok-sok 
számoltevő személyiségén kivül a 
jó egyetértést és tesívériesülést do- 
kumentálva megjelentek a bálon a 
románság és németség reprezen- 
tánsai is. Részt vettek a magyarság 
vigadozásából ugy a polgári, mint a 
katonai hatóságok ismert alakjai is. 
A termek, melyekben négy zenekar 
játszotta a táncmuzsikát, izlésesen 
voltak diszitve ibolyagirlandokkal és 
szönyegekkel. A hangulat az egész 
éj folyamán emelkedett, derült volt, 
az arcok ragyogtak, a szemek esil- 
logtak és a fiatalság egy pillanatra 
sem fáradt bele a táncba, amely 
kivilágos kiviradíig tartott. A rende- 
zőség - hölgyek és urak - ovaló- 
ban sikeresen dolgozott és valameny- 
nyié együttesen az érdem, hogy a 
magyarság igazi bálja ilyen szép, 
ilyen fényes voli. 

- A Déli Hirlap legközelebbi 
száma az ünnepre való tekintettel 
pénteken jelenik meg. 

- Meghalt a magyarországi ka- 
binetiroda főnöke. Budapestről je- 
lentik: Bartha Richárd, a kabi- 
netirodának éveken át volt főnöke 
Budapesten ötvenöt éves korában 
hirtelen elhunyt. Bartha Richárd 
a székesfehérvári törvényszéktől 

került a miniszteriumba, ahol 1919- 

ben államtitkár lett. 1920-ban ne- 

vezték ki a kabinetiroda főnökévé. 

Számos magas kitüntetés birtokosa 
Ujabban jelentik, hogy Bartha 

agyvérzésben halt meg. Tegnap 
délben fejfájásról panaszkodott, de 
estére jobban lett és családja köré- 
ben jó hangulatban megvacsorá- 
zott. Utána paszianszozott. majd 
tiz órakor lefeküdt. Éjféltájban 
erős köhögési roham fogta. el, mely 
agyvérzést okozott. Csakhamar el- 
ájult és anélkül, hogy eszméletét 
visszanyerte volna, meghalt. Az 
elhunyt rendkivül kedves embere 
volt a kormányzónak. A kabinet- 
irodát páratlan lelkiismeretesség- 
gel vezette. 

- Meghosszabbitották az adó- 
vallomásokat. Bukarestből távira- 
tozzák: A pénzügyminiszter az adó- 
vallomési ivek benyujtásának határ- 
idejét február ötödikeig meghosszab- 
bitotta. 

Temesvári vonatkozásai is vannak 
a nagyarányu Bécsből Romániába irányoult 

ékszercsempészésnek 
Temesvár, február 2. 

Bukaresti tódósitónk jelentése 
alapján megirtuk, hogy Bukarest- 
ben letartóztatták Berger Ele- 
mér bécsi ékszergyárost, akinél 
közel tizenkét millió lei értékü ék- 
szert találtak, melyet Berger enge- 
dély nélkül az országba csempé- 
szett. A csempészetre az aradi 
rendőrség jött rá, akkorára 
ban Berger már Bukarestben járt 
és megkisérelte, hogy a csempé- 
szett ékszereket különböző éksze- 
részeknél elhelyezze. Az aradi 
rendőrség országos körözést adott 
ki ellene és a bukaresti rendőrség- 
nek ennek alapján 

: sikerült elfogni. 

Ennek a nagyarányu ékszer- 
csempészetnek a szálai Temesvárig 
is elnyulnak. Az aradi és bukaresti 
rendőrségek megállapitották ugyan- 
is, hogy Bergernek szándéka volt 
Temesvárra is eljönni, valószinü- 
leg azért, hogy itt is árusitsa ék: 
szereit. Erről értesitették a temes- 
vári rendőrprefekturát, melyet 
megkerestek, hogy 

az ügy temesvári 
vonatkozásait bogozza ki. Gutu 
Athanász detektivfőnök megkezdte 
a nyomozást és megállapitotta, 

azon-. 

hogy Berger Elemérnek valóban 
szándéka volt Temesvárra jönni, 
mert a Ferdinánd-szállóban szobát 
is rendelt magának és leveleket is 
cimeztetett magának oda. Összesen 
tizennégy levelet és két táviratot 
foglalt le Gutu detektivfőnök. A 
levelek közül nyolc Berger Elemér 
saját cégétől 

jött Bécsből, 

három egy budapesti cégtől érke- 
zett, kettőn pedig semmiféle fel- 
irat nem árulja el a küldőt. A két 
távirat közül az egyik ugyancsak 
Berger bécsi cégétől érkezett és az 
egyiknek a szövege ez: 
- A legrövidebb uton Arad ki-- 

kerülésével sürgősen utazzék visz- 
sza Bécsbe. 

Ugylátszik, hogy Bécsben. 

már megneszelték, 

hogy az aradi rendőrség keresi 
Bergert és azért hivták haza. A 
táviratot azonban január 28-án ad- 
ták fel Bécsben, ugyanazon a na- 
pon, melyen Berger Elemért Buka- 
restben letartóztatták. A lefoglalt 
leveleket és táviratokat - melyek 
valószinüleg a csempészetre vonat- 
kozó részleteket tartalmaznak 
jegyzőkönyv kiséretében Bukarest- 
be küldik. 

e.e.e............................ 

Bukarest főpolgármestere 
lemondott. Bukarestből táviratozz k: 
A Dimineata értesülése szerint Hanni- 
bal Theodorescu, bukaresti fő- 
polg rmester lemondott és már át- 
nyujtotta a belügyminiszternek le- 
mondó levelét. A lap ugy értesül, 
hogy Theodórescu utódjának Trancu 
Jasi munkaügyi minisztert fogj k ki- 
nevezni és külön törvénnyel a buka- 
resti főpolgármesteri allást a minisz- 
teri méltós ggal egyenranguvá teszik. 
Avere scu tábornok elfogadta Theo- 
dorescu lemondását és felhivta, hogy 
utódja kinevezes ig vezesse a főváros 
ügyeit. Theodorescna lemond sának 
személyi okai vannak eés a lapok 
valószinünek tartják, hogy Th-odo- 
rescu rövidesen belép a kormanyba. 

- A magyarság prófétái. Az 
Arany János Társaság február hó 
6-án, vasárnap délután öt órakor a 
városi Zeneiskola nagytermében meg- 
tartandó m sodik felolvasó ülesének 
harmadik sz ma gyanánt Drechs- 
ler Miksa dr. a Magyarsag prófétái 
cimen tart felolvas st. Bel ptidij nin- 
csen, vendégeket szivesen latnak. 

- Egyházi zene. A székesegy- 
házi kórus holnap Gyertyaszentelő 
ünnepén a kilencórai nagymise kap- 
csán Griesbacher Stelle Maris cimü 
miséjet adja elő, négyszólamu ve- 
gyeskarra, orgonakisérettel. Introitust 
és Communiót Öriesbachertól, egy- 
szólamuan, orgonakis rettel. Gradua- 
let és Offertóriumot Leitnertől négy- 
szólamu vegyeskarra, orgonakiseret- 
tel. A mis t megelőzőleg a Gyertya- 
szentelő szertartáson a theológusok 
ferfikara enekli koraliter a körmenet 
alatt Adorna thalamum antiphona 
négyszolamuan. : 

- A nemzeti párt tanácsko- 
zása. Bukarestből t viratozzák: Ma- 
niu az Universul tudósitójának ki- 
jelentette, hogy a nemzeti p rt teg- 
napi ülésén nem tárgyaltak kivételes 
kérdéseket. A pártelnök hangsulyozta, 
hogy Michalache krajovai nyilat- 
kozatával teljes mértékben szolidáris. 

- Ongyilkos leitt, mert mások- 
nak szebb ruhájuk volt. Ujvidék- 
ről jelentik: Kovacs e vLukanád- 
aljai tizenhatéves fiu péntek reggel 
felakasztotta mag t, mert nem tudott 
olyan szépen öltözködni, mint társai. 
Hatrahagyott levelében ezt az okot 
jelölte meg, mint ami az öngyilkos- 
ságra késztette. 

Kályhák, tartósan égő kályhák, 
takaréktüzhelyek, konyhaberendezések 
kaphatók Scherier Ottó vaskeres- 
kedésében, Belváros, Str. Eminescu 6. 

- A magyar parlament ülése. 
Budapestről jelentik: A magyar 
képviselőház tegnapi ülésén Ras- 
s a y Károly bejelentette. hoo- Bu- 
dapest északi kerületének mandá' 
tumáról lemond és a szegedi man- 
dátumot tartja meg. Azután meg 
választották még jegyzőkül Szabó 
Zoltánt, Fritz Arturt, Berki Gyulát 
és Gubicza Ferencet. Zsitvay el- 
nök azután bejelentette, hogy a 
Magyar Asszonyok Szövetsége, a 
Kisfaludy Társaság, továbbá több 
vármegye üdvözlő feliratot intézett 
az országgyüléshez. 
- Hatvan millióval megkáro- 

sitották az államot. Bukarestből 
táviratozzák: A szenátus tegnapi ülé- 
sén Udisteanu kérte a hadügy- 
minisztert, hogy a szinajai fürdő és 
szálloda megvételéről szoló iratokat 
mutassák be, mert véleménye szerint 
az államot ebben az ügyben hatvan 
millióval megkerositották. Lintiu 
panaszolja, hogy a fogarasmegyei ta- 
nács még ma sem müködik. Cu- 
dalbu elnök ezután elparentalta 
Cantacuzin o jogszerinti szená- 
tort, majd a gyasz jeléül tiz percre 
felfüggesztette az ülést. A szünet után 
Mironescu méltatta az elhait 
szenátor érdemeit. 

- Erélyes akció készül. Buka- 
restből táviratozzák: A nemzeti pa- 
rasztpárt végrehajtó bizottságának teg- 
nap megkezdett üléseit folytatják. 
Tegnap megvitatták a pártnak aáz ak- 
tuális problmikka! szemben köve- 
tendő magatartasát, valamint azt a 
kérdést, alkalmas-e a jelenlegi idő 
nagyobb akció bevezetésére. Az Ade- 
verul rámutatott arra, hogy a felszó- 
lalók legnagyobb része erélyes akciót 
inditványozott, azonban Lupu és 
Stere, akik valószinüleg mérsékel- 
tebb álláspontot foglaltak el, nem 
nyilatkoztak. 
- Windisehgraetzet megoperál- 

ják. Budapestről jelentik: Az Uj 
Nemzedék szerint Windisch; 
graetz Lajos herceg állapotában 
olyan javulás állott be, hogy a 
szükségessé vált mütétet hamaro- 
san végrehajtják rajta. 

* A Lloyd Taverna febráuri tel- 
jesen uj müsora: a 3 Essmanov 
a világsláger, Európa legjobb tánc- 
exentrix-triója, Medveczky Lily spitz 
fenomen, a Royal orfeum v. tagja, 
Odette a pesti pel mel kedvence, Illie 
és Prof Alexi acrobatis-táncduo és 
Vándor Ilus kedves, elegáns tánc- 
müvésznő. Szerdán, f. hó 2.án tea- 
délután a teljesen uj müsorral. 

- Beethoven emlékezete Angliá- 
ban. Londonból jelentik: Beetho- 
ven halálának százéves fordulója 
alkalmából Londonban nagy hang- 
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versenyt rendeztek, amelynek mi- 
sora kizárólag a nagy német zene- 
titán müveiből volt összeállitva. 

- Agyonlőtt detektivfelügyelő. 
Budapestről jelentik: Az éjszaka 
Kispesten ismeretlen tettesek le- 
lőtték és kirabolták Szloboda 
Mihály detektivfelügyelőt. A nyo- 
mozás megindult. 

- Kivégeztek huszonkét rablót. 
Shanghaiból érkezett jelentés szerint 
tegnap a kantoni korm ny parancsára 
statáriális uton kivégeztek huszonkét 
kantoni katonát, akik a Jang-Cse- 
Kjang folyón több hajot kiraboltak. 

Azt hiszik, hogy a kantoni kormány 
ezzel a nagyhatalmak jóindulatát 
akarja megnyerni, masrészt pedig meg 
akarja mutatni, hogy a rendet fenn 
tudja tartani. ; 

- Egyelőre nem lesz drágább 
a péksütemény. Megirtuk. hogy a 
pékek küldöttsége felkereste Dobo- 
san Janos dr. főpolgármestert, aki- 
nek kérvényt adtak át, melyben a 
peksütemény és a kenyér áranak fel- 
emeléset kertek. A város állandó vá- 
lasztmánya tegnap delután tartott ülé- 
sén foglalkozott a pekmesterek bead- 
ványával es több hozz szólás után 
ugy hat rozott, hogy. érintkezésbe lep 
a malmokkal annak meg Ilapitasára, 
hogy a lisztárak tényleg olyan m r- 
iékben emelkedtek-e, hogy az a ke- 
nyér és p ksütemény árának feleme- 
lését indokolttá tenné. Az állandó vá- 
lasztmány a szerzett informáciok alap- 
ján a pékek kérelme fölött legköze- 
lebb dönt. 

Minden hölgynek tudnia kell, 
hogy szép lába csak a 

„We-Ego"-cipőben 
lehet. Kapható a „GLORIA nál, 

Belváros. Lioyd-sor. 

- Felakasztotta magát Kisősz- 
ről jelentik: Perzel Miklós harminc- 
egy eves földmives házanak padl! sán 
felakasztotta magat. Az éngyilkos m r 
hosszabb ideje elmezavarban szenve- 
dett es tettet valószinüleg ilyen beszá- 
mithatatlan állapotban követte el. 

* Szenzáció a Rovyál-bárban. 
Febru r 1-től teljesen uj müsor kere- 
tében Karl Prinz a közkedvelt ko- 
mikus es Lydia Vera a bájos béecsi 
előadónő uj slagerszámokkal lepnek 
fel. Pietró Sonore a világhirű zene- 
szám, Gitta and Sendy ekszcen- 
trikus tancduett, Susanna Neltzari 
bájos táncmüvésznő a bukaresti „Al- 
cazar"-ból, tovabbá Klára Segál 
elsőórangu táncmüvesznő és a remek 
kiserő müsor. Zongoran kisér Krausz 
Elka, a hirneves bécsi komponista. 

Müsor kezdete esti pont 10 órakor. 
r 

á : az ártalmas arc- 
Orizkedjünk kenőcsök hasz- 
rálatától, mert ezek reltenetes rombo- 
lást visznek véghez az arcon. A világ 
legszebb és legelőkelőbb hölgyei a 

Földes Marcgii Crerneti 

használják, mert zsirtalan, ártalmatlan 
s rögtön szépit. 

- Mindent lopnak. Fritz Sala- 
mon lugosi aut garázstulajdonos fel- 
jelentést tett a rendőrségen, hogy au- 
tójáról temesvári tartózkodása alatt 
ismeretlen tettesek leloptak égy hat- 
ezer lei értékü kilometermérőt. 

- Éjjel falun. Voin Anna her 
nyakovai asszony, aki férjétől kü- 
lönváltan él, éjjel a falu másik ré- 
szében lakó nővéréhez igyekezett. 
Az egyik utcatorkolásnál hirtelen 
revolver dördült el. A golyó a sze- 
rencsétlen asszonyt a torkán érte 
és a nyakszirtjén hatolt ki. A járó- 
kelők reggelre vérben fagyva 
akadtak rá a szerencsétlen nőre. A 
csendőrség meginditotta a nyomo- 
zást és annak a nézetének adott ki- 
fejezést, hogy az ismeretlen táma- 
dó valószinüleg a nő különváltan 
élő férje. A csendőrség véleményét 
valószinüvé teszi, hogy a férj el- 
tünt a faluból. : 
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abló 

KULC 

ták meg a bevonulás 
az eredetileg 

lyos sérüléssel a temesvári 

letet teljesen elhamvasztotta. 
kitörésekor az istállóban tizenegy ló 

A Magyar Dalosszövetség uj 
elnöksége. Kolozsvárról jelenfik: A 

kRomániai Magyar Dalosszövetség évi 
közgyülést tartott, melyen a különböző 
u jelent sek fudomásul vétele után meg- 
m eitették az uj tisztikar választásót. El- 
nöklett Inczédi-Joksmann Ödön, 

alelnökök Vásárhelyi János, Ne- 
mes Elemér, Ferenc Józsel dr., 
titkar Nagy László, pénztaros Gen- 
csi László, igazgatósági tagok Ger- 
gely Andr s dr., Rácz Albertn, Gyal- 
lay Domokos, Károlyi Sándor, V-kás 
Lajos, Szőke Lajos. Keményessy Ber 
talan, Wolfán Lőrinc, Horváth Péter. 
Lőrinczi Dénes, Papp József, Részegh 

Viktor és Ferenczy Zsigmond. 

- CUjoncok bevonulása. Az 1927- 
tes korosztály bevonulására vonat- 
kozólag a temesvári hadkiegészitő 

parancsnokság a következőket ad- 
ja az ujoncok tudomására: Akik- 
nek február elsején kellett volna 

bevonulni, azok február negyedi- 
kén tartoznak jelentkezni. A feb- 

ruár másodikán bevonulandók szá- 
mára február ötödikében állapitot- 

napját, mig 
február harmadikán 

behivott ujoncok február hatodi- 
kán tartoznak jelentkezni. 

- Megfel bbezték a vingai köz- 
ségi tanács feloszlatását. Megir- 
tuk, hogy Temestorontálmegye állandó 
vilasztmánya feloszlatta Vinga község 
tanácsat. A községi tanács, elsősorban 
pedig az állandó vealasztmány ellen 
különböző panaszok hangzottak el,me- 
lyek megvizsgalására Bogdan Antal 
dr. prefektus Pentia József állandó 
választmányi titkárt küldte ki. Pentia 
jelentése alapj n történt meg a feloszla- 
tás. Egyben intézkedett a prefektus, 
hogy az uj községi tanács választisa 
mrcius elsején történj k meg és hogy 
a község ügyeit addig egy interimár 
bizotts g intézze. A feloszlatott köz- 
sgi tan cs most Brudariu Adri n 
temesvári ügyvéd utján a feloszlató 
határozat ellen felebbezett és sorra 

cfolja a feloszlatás alapjául szolg ló 
vádakat. Bogdan Antal dr. prefektus 
a felebbezést továbbitja a belügymi- 

niszteriumba. 

- A munka harcteréről. Brad- 
ler Róőóbert ötven esztendős resicai 

gyári munkásnak munka közben egy 
zzó vasdarab esett a szemébe. Su- 

kórház 

szemészeti osztályára hozták. 

- Az eldoboltt cigarettavég. Lov- 
rinból jelentik: Wirth József gazda 
iistallójában tüz támadt, mely az épü- 

A tüz 

volt, melyek közül hét elpusztult, a 

a 

többi négy pedig sulyos egési sebe- 
ket szenvedett. Megállapitották, hogy 

a tüzet Becker Rudolf béres okozta, 
aki egy égő cigarettavéget dobott el, 
amely szalma közé esett. 
olyan nagy gyorsasággal fogott tüzet, 
hogy azt a megijedt béres nem volt 
képes eloltani. 
Halálozás. Özvegy Behnel 
Teréz háztulajdonosnő tegnap hosszas 
szenvedés után nyolcvanötéves korá- 
ban meghalt. Az elhunyt temetése csü- 
törtökön délután négy órakor lesz az 
erzsébetvárosi Helvét-utca 30. szám 
alatti gyászházból. 

* Nézze meg a februári uj mü- e
 

sort a Pátria-barban, és azt azután 
mesélje el az összes ismerőseinek. 
Ha megengedi, egy pár nevet fel- 
emlitünk a fényes müsorból: Maxi 
Dressler a wieni Simplicismus kabaré 
dédelgetett szubrett - primadonnája, 
Emilia, a legkisebb csodatáncosnő, 
Marielta Dorca román táncosnő, Jo- 
nescu Adrienna angol táncosnő, Ná- 
dassy Ernő a legujabb humoros szö- 
vegét énekli és Toll- jazzband játsza 

legujabb tánczenéket. Szerdán dél. 
után 5 órakor teadélután tánccal. 

A szalma 

s 

Még 
Mult vasárnap a kávéházban regge- 

liztem. Szembe velem egy idősebb ur 
olvasta a Déli Hirlapot. Egyszerre 
csak teláll és egyenesen felém tart: 
- Szerkesztő urhoz van szeren- 

csém? Stern Mózes vagyok Maros- 
ludasról. Orülök, hogy bocsanatot 
méltóztatott kérni az összes Sternek- 
től és én igen szivesen megbocsátok 
a szerkesztő urnak, de méltóztatna 
talán megmondani, hogyha már meg- 
bocsátottam, miert is kellett nékenm 
önnek megbocsátani. Máskülönben... 

Forgott velem a vil.g. Meg egv Stern. 
- Ugyebár, Stern ur, abban az 

örökségben méltóztatna felvilagositást 
kérni? 
- D.hogy szerkesztő ur! Egyálta- 

lában nem! En csak tudni szeretnéni, 
hogy miért méltsztatott éppen a Ster- 
nektől bocsánatot kérni? Ne m Itóz- 
tass k rossz néven venni, de én is 

Stern vagyok és igy közelről érdekel 
ez a bocsánatkéres.. . Ha jól hallot- 
tam, valami örökségről méltóztatott 
beszélni? 

Hatradőltem a kávéház birsony- 
divánján és elbeszéltem ugy nagyjá- 
ból a két héttel ezelőtt irt Stern örök- 
ségről szóló riport tartalmát. Mikor 
befejeztem, Stern Mózes felállt és 
igy szólt : 

Temesvár, február 2. 

-Sejobb,se rosszab nelegyen. 
Párisból jelenti: A Matin közzéteszi 
Poincar é ekszpozéjanak hivatalos 
szövegét. Arra a kérdésre, hogy mi a 
terve a frank árfolyamának meg- 
szilárditasára vonatkozólag, a követ- 
kezőket mondotta: Igyekezni fogok 
a pénz jelenlegi arfolyamát ameddig 
csak lehet fentartani olyan módon, 
hogy megadjuk a lehetőséget az ipar- 
nak ahhoz, hogy az árfolyamhoz 
alkalmazkodhassék. 
- Ingyen Radiót soh'sem kap- 

tunk, de legjut nyosabban a Radio- 
Technicánál szerezhetjük meg készülé- 
künket. Timisoara, Sft. Gheorghe. 

- Szolgabiró helyett járási tit- 
kár. De ák Gábor hunyadi szolga- 
biró panaszát tárgyalta tegnap a 
temesvári itélőtábla Marta Sán- 
dor dri tanácsa. A szolgabiró az uj 
közigazgatási törvény életbelépte- 
tésekor járási titkárrá degradáló- 
dott és kevesebb fizetést kapott, 
amiért az állását el sem foglalta és 
a régi szolgabirói minőségnek meg- 
felelő állásra reflektált. A temes- 
vári tábla előtt a belügyminiszte- 
riumot Bardescu Juvenal bu- 
karesti ügyvéd képviselte, aki 
hangsulyozta, hogy a kérelem ké- 
sőn érkezett, mert az uj közigazga- 
tási törvény 1926 április elsején 
már életbelépett. A tábla magáévá 
tette a belügyminiszteriumot kép- 
viselő ügyvéd nézetét és a szolga- 
birót panaszával elutasitotta. 

A bolygó álhirlapiró, Rey- 
ser Lajos álhirlapiró, akit az el- 
mult évben a temesvári sziguranca 
toloncolt át Jugoszláviába és akit 
a nagybecskereki törvényszék leg- 
utóbb sajtó utján elkövetett rágal- 
mazásért négy havi fogházra itélt. 
jelenleg a temesvári állambizton- 
sági vezérfelügyelőség foglyai 
teyser elszökött büntetése elől 
Nagybecskerekről és Romániának 
vette az utját. A határon való át- 
kelésekor azonban a granicsárok 
elfogták és most a temesvári ál- 
lambiztonsági hivatalban várja 
sorsának eldőltét. 
- Anyakönyvi hirek. Születtek : 

Heisz Erzsébet, Dumitrescna Carmen, 
Ertner Magdolna, Horváth Viktoria, 
Flori Miklós, Lutz János, Cotin Mária, 
Frech Irén, Bata Etelka, Schag Vilma, 
Schelken Erzsébet, Modi Eduard Re- 
pity Ferenc, Kanfmann Jenő, Grecu 
György. Meghaltak: Dozsa Méria 76, 
Wolfram Peter 30 éves, Motocon 
Flora 16 napos, Burran Sofia 50, 
özv. Engel Terezia 89 éves. Házas- 
ságot kötöttek: Politzer Gusztáv és 
Steiner Piroska, dr. Junger Albert és 
Szörjei Erzsébet, Pálinkiás József és 
Süli Ágnes. 

adóhivatalnál 

- Nagyon hálás vagyok magának. 
Az isten aldja meg. 

Stern Mózes Marosludasról tivozni 

akar, de most én fogom meg. Nem 

lehet most menni és engem egy 

ujabb rejtellyel itthagyni. Tess k csak 

szepen megmondani, hát maga mit 
is tud ? 

Nem, az már hivatalos titok. 
Én nekem most utaznom kell, de 

gyorsan... 
Vegre kibökte a nagy titkot: 
- Hát szerkesztő ur, az örökség 

egyedül csak engem illet. Az összes 
adatok pontosan stimmelnek. Cir- 
kusz, mülovarnő, szerelem, kalandos 
élet, gyémántmezők . : . Kedves szer- 
kesztő ur, mondja meg a többi Ster- 
neknek, hogy én vagyok az egyedüli 
jogos örökös. Sajnlom a többi 
Sterneket, de azt hiszem tévedtek. 
Az isten megáldja szerkesztő ur. 

Otthagyott. Furcsin bámultam ma- 
gam elé. Hátha ez az igazi Stern. 
Ismét vége egy üzletemnek. Ha ez az 
igazi, akkor mi lesz a Stern öröksé- 
get felkutató és értékesitő részvény- 
t rsasoggal, mi lesz a titkári állassal? 
Fuccsba ment egy szép tervem ... 
Nem adom fel a reményt. Azt hiszem 
ez sem az igazi... 

Grósz Dezső. 

- Tizezren nem tetlek adó- 
vallomást. Az adóvallomások be- 
nyujtásának határideje lejárt és össze- 
sen 18.423 temesvári adózó uyujtotta 
be vallomási ivét. Körülbelül tizezerre 
rug azoknak a száma, akiknek vallo- 
mási ive még hiányzik. Amennyib n 
ezek egy-két napon belül, mielőtt az 
adókivetési munkálatok megkezdőd. 
nek, vallomási iveiket az illetékes 

benyujtják, ugy azt 
minden hátrány nélkül tehetik meg. 
Azoknak ad jt, akik vallomási ivet 
nem terjesztenek be, a pénzügyigaz- 
gatósag által megallapitandó adatok 
alapján szabják meg, azonkivül pedig 
az adó keétszeresével büntetik meg őket. 

- Felakasztotta magát, mert 
Letrezselymet árult a bálban. 
Bácsbokodról jelentik: Bácsbokodon 
a minap nagy lakodalom volt, amelyre 
hivatalos volt a falu szine-java. A 
mulatság a kora hajnali órákba nyult, 
amikor is Szukopa István bácsbo- 
kodi levélhordó, a táncmulatság ren- 
dezője, hölgyválaszt rendelt. A bokodi 
leán ok sorra kapaszkodtak a legé- 
nyek karjára, mindenkinek akadt párja, 
csak a levélhordóért nem jelentkezett 
senki. Az ifju postas nagyon a szivére 
vette a dolgot, hazament, reggel még 
kihordta a postat, aztán bezárkózott 
a szobájába és felakasztotta magát. 
- Téglával agyonverle a ba- 

rátját. Becskerekről jelentik: Magyar- 
ittebe községben megrenditő gyilkos- 
ság történt. Jámbor Sándor föld- 
miveslegény összeveszett Csáky 
András nevü barátjaval. Jámbor a 
földről felkapott egy tégladarabot, 
mellyel fejbesujtotta Csákyt, aki ösz- 
szeesett es meghalt. A gyilkos legény t 
letartóztatták. 

Angol lap 
hirek ellen. Londonból jelentik: A 
Daily Telegraph nagy cikkben fog- 
lalkozik a németországi helyzettel 
és azt irja, hogy nem hisz Német- 
ország katonai készülődésében. 
Nem valószinü ez már azért sem, 
mert ebben az esetben Franciaor- 
szág légi flottájával nagyon köny- 
nyen óriási károkat okozhatna Né- 
metország leggazdagabb tartomá- 
nyainak. A lap szerint Franciaor- 
szág, Belgium, Románia, Csehszlo- 
vákia és Lengyelország hadsere- 
geinek békelétszáma 1,393.000, mig 
Németország, Magyarország, Ausz- 
tria és Bulgária katonai békelét- 
száma 187.000 ember, nem számit- 
va a tüzérséget és a repülőparkot. 
Ezért a lap helyesnek tartja, hogy 
a németországi katonai ellenőrző 
bizottság hatáskörét átruházták a 
Népszövetségre. Ez semmi válto- 
zást nem jelent, - irja - de vi- 
szont megszünteti Németország fe- 
lesleges izgatását. 

egy Stern jelentkezett 

a riasztó francia 

Csődkérvények tárgyalása 
Temesvárott. A temesvári csődbi- 
róság Halász István táblabiró 
elnöklete alatt tegnap tárgyalta 
Fiatska Béla ellen beadott há- 
rom csődkérvényt. Érdemleges 
döntésre azonban nem került a sor, 
mert a felek közös beleegyezéssel a 
tárgyalást február tizenkettedikére 
halasztották el. Ugyancsak tegnap 
került sorra a Thomas Aranka 
ellen beadott csődkérvény is, 
amelynek tárgyalását a követelé- 
sek igazolása miatt szintén február 
tizenkettedikére halasztották ell 

* Tortákat, csemegéket, desszer- 
teket zsurokra és vacsorákra szállit 
Zsuzsi csemegekereskedés. 

* Palais de Dans Wendt. Szer- 
dán délután 5 órai tea az uj februári 
müsorral. 

A Temesvári Magyar Da- 
lárda folyó hó 8-án este 9 órakor 
rendezi ez idei nagyszabásu hangver- 
senyét a Magyar Kulturhaz javára. Ez 
a hangverseny lesz az idei zenei évad 
legnagyobbszabásu hangversenye, 
melyen a többszörösen első dijjal ki- 

tüntetett országos hirü dalárda 60 

tagu szimfonikus zenekarával együtt 
18p fel. A férfikarokat G ok ler Antal 
a dalárda kitünő karmestere, a zene- 

kart Freund Leó ismert zongora- 
müvész vezényli. Felhivjuk a közön- 
ség figyelmét arra, hogy ne mulassza 
el ezt a ritka zenei eseményt és a 
nagy érdeklődésre való tekintettel be- 
lépőjegyét mindenki idejekorán váltsa 
meg. Belépőjegyek a „Bínát" hirlap- 
irodában már kaphatók. 

e 

A bukaresti opera Temesvárott 
vasárnap este nyolc órakor a szinház- 
ban előadja Donizettinek Don Pas- 
duale cimű vigoperáját. Az előadáson 
a fővárosi opera legjobb tagjai lép- 
nek fel. A társulatot a teljes zenekar 
es kórus is lekiséri Temesvárra. 

Müisor: 
Szerda d. u.: Hajtóvadászat. 
Szerda este : Román előadás. 
Csütörtök: Hajtóvadászat. 
Pentek: Hajtóvadaszat. 
Szombat: Hajtóvadászat. 
Vasárnap : Román opera. 

Mulatságok 
A Bánsági lányok Egyesülete 

ma délután öt órai kezdettel a Tiszti 
Kasz nó termeiben tanccal egybekötött 

teadélutánt rendez. Belépti dij nincs 
megállapitva, mindenki a tetszese sze- 

rint valthatja azt meg. 

Tüzoltók bálja. A temesvári ön- 

kéntes tözoltók február 12-én a Ko- 

rona-szálloban nagyszabasu jelmez- 

bált rendeznek. A zenet az ötödik 

vadászezred, valamint a tözoltók sa- 

ját zenekara fogja szolgáltatni. 

Mozi 
meezzozoo 

Müsor: 
Belvárosi mozi: Szerda: A három 

kellemetlen. Csütörtök, péntek, szom- 
bat és vasárnap: A bohémek. 

Gyarvárosi mozi: Szerda, csütörtök 
és péntek: Faust. 

Mehalai mozi: Szerda: A bohémek. 
Csütörtök : Varázskeringő. 

SPANYOL JÁRVÁNY 
TIFÜS 
SCARLÁT 

ellen megvédi magát és környe- 
zetét, ha B1GROT ÁN szappannal 
mossa kezeit. - A legerősebb bak- 
terium ölő. - Kérdezze meg házi- 

orvosát! ; 
1 darab ára 25 Lei. 

Kapható minden gyógyszertárban 
és drogeriában. 

Főraktár: Dr. BIRÓ gyógyszertár, 
cLU 

Ee 
1s 
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. Temesvár-Erzsébetvárosi Takarékpénztár R.-T. V na A ; : alami hasz Gppró Gindetések Megnivó legyen, ha már gyilkolt Van szerencsénk a tisztelt részvényes urakat az 1927. évi februar hó 21-én, d. u. Temesvár, február 2. Egy szó ára 3 sEl de e 3 órakor az intézet saját helyiségében tartandó 
lle o 2 is lei. Legkiseb apróhirdetés ára 30 lei. .. . Megirtuk, hogy a mult héten is: nakkeresőknek 27 százelék enget m ény. XXXV. rendes közgyülésre mereélen tetfes meggyilkolta és E D1j előre tizetendős nel tszteleltel meghivni. rabolta Grebenau előkelő frank- ... Napirend: 

furti ékszerüzlet tulajdonosát. Lepelezés 1. Az igazgatóság jelentése, az 1926. évi 3. Választások és pedig: Két igazgatósági Hosszas nyomozás után a rendőr- evele mérleg, nyereség- és veszteség-számla előter- tagnak valamint a felügyelőbizottság 3 rendes Zonol ove — jesztése, a felügyelő-bizottság jelentése, batá- és 2 óttagnak megvalasztása. ségnek Sch 1t elez Frigyes Urileány levelezne komoly andolkozásu ezibbrfal yeleer hováforditása 4 evanyek ( 20). luvaros személyében sikerült a fiatalemberrel későbbi leres cáb tekintetében és a felmenivény megadása. 5. Két részvényes nevezése a jegyzőkönyv gyilkost elfogni. Kihallgatása al- rTeljes biz gaelet kérele lvácsiz tabk) 2. Alapszabálymódosítás és pedig: §. §. I, hitelesité ére. 
kalmával azt vallotta, hogy száz- efe ado 3, 4, 18, 21, 50, 84, 85, 87 és 91. Az igazgatóság. 
ötven márkás gyürüt vitt be el- E öt N. B. Azon részvényesek, akik a közgyülésen szavazati jogukat gyakorolni kivánják, z.. aki z óék- ázassá ötelesek részvényeiket a le nem járt szelvényekkel együtt, legkésőbben a közgyülést meg- ezeenülo zessas előzőleg 8 nappal a társaság pénztárába letétbe helyezni. szert azonban csak sz markara ; 7 Inditványok, melyek a napirendre kitüzve nem lettek, csak akkor tárgyalhatók, ha azok ő ál ember komoly hölgyek ismere- . diváanyok, méely p tek, árgy k becsülte. Ezen annyira feldühödött, J i nz keljábol Csek intel- a közgyülést megelőző eg 8 nappal az ígazgatóságnak irásban be lettek jelentve. 
hogy gorombáskodni kezdett az ék- Hgens hoölgyek leveleit kérem ,Jó férj: jel- Tartozik Nyereség- és Veszteség számla követel 
szerésszel, mire ez kiutasitotta. A igére a kiadóba. (307 
szóváltást tettlegesség követte, Betétkamat, visszleszámításiváltó- 1925. évi nyereségathozat...... 1.506 38 Grebenau először egy kulcscsomót 7 kamat, engedmény jelz. kölcsön- Lszámitási, folyószámla, jel- vágott a fejéhez majd vonalzóval Alkalmazás kamat.......... tas a zálogkölcsönkamatok 1,320.801 62 : - Allam- Forgalmi: Betétkamat- Jutalékok és különböző jöve- támadt rá, mire elővette a revol- Jobb mindenes vidékre keresteiik, Cim a izetés Oszlalekadó és Bélyeg. delmek o,080 verét és rálőtt Grebenaura. Nem kiadóbón. (808) illerek... .120.187 79 . 
volt szándékában az ékszerészt Gazdsasszony Temesvárhoz koözeli faluba Fizetések, Koltségk és Lakbér 48 s75 /2 3 ; A kerestetik. Megkivánta ik daságbb Veszteség leirása.... 18 113 86 meggyilkolni, de mikor látta, hogy kerestetik. Megkivánta ik a gazdaságban Nyereség mint egyenleg 214017 21 a megh: 1t, kirabolt: üzlet í való jártasság, baromfitenyésztés. Energikus e --- az ehnalt Kirabolta az üzletet. nők ajánlatait kérem ,Vezetés" jeligére a 1342.8.7 90 1,342 537 90 Azt gondoltam - vallotta a rabló- kiadóba. (306) — i gyilkos - ha ezért a biróság ugyis i megbüntet, legalább valami haszon Allást Leres vagyon Mérleg-számla Teher 
1 "V ő 1 a . a gd. j 

legy ell pelőle. Bevallotta. azt is, Penztár............ 519.41018)1 Részvénytőke ........... 1,000.000 - hogy az ékszereket hol ásta el. A Orakönyvetést, válial önalló könyvelő. Szi- Váltótárca............... 5,363.547 20 Rndes tartalékaiap- rendőrség a jelzett helyen ugy az ves megkereséseket „Könyvelő" jeligére a Jelzálogkölcsön...... 17441 08/ tőóőke........ 500.030- é areket a kiadóba. Kötvénykölcsön........... 301 78 Különtartalékalaptóőke 60 000- sSz az elr: enz 
; -Il . ékszereket, mint az elrabolt pénzt - - Adósok............... 1,561.026 47 Értekpapir árf. különb. megtalálta. Kezdő gép- és gyorsirónő ál ást keres. Szives Értékpapir késziet......... 105281 tart. tőke...... 55.000- e 7 megkereséseket „Allás" jeligére a kiadóba. Bizto itási dijak beszedésben.. 1491 17 Oszta ék tartalékalap- ievó : ; zleti jezés.......... 5.00 őke 00- .030 - A temesvári ipari munkaadók szindi- Pénzbeszedői, raktárnoki vagy ehhez h- z Ell k és tételek 29 l 66 tők 50000 E 0 

tá ; 4 ikézzitő : ló á- S caucióval ndelke ő meneti kamatok és tétele Betétek ........................ 4,410.504 68 
kátusának lábbelikészitő szakcsoportja sonló állást keres kaucióval re z ; : ; 1 özépk érfi. Levele ákos" jeligét Visszleszámitott váltók........ 1,012.500 - 1927. február 5-én szombaton 1/ 9 óra- középkoru férfi- Levelet Ovadékos" jeligére Eng dmény-jelzálogkölcsön 15 542 86 kor a Ferdinand-szálló (Grand Hotel) a kiadóba kér k. 

H ezbE e 152.664 - télikertjében - ... 2ög 
slye . : a 

szi s.... ........ = = mél peö nke Adás-vétel Átmeneti kamatok és tételek.. 122.056 41 a remdez, iszta nyereség 1926. évre....! 214917 21 us 
melyre b. családjával együtt tisztelettel Nagy karikahajós Singer varrógepet keresek 7,595.545 16 7,595 545 16 meghivjuk. megvételre. Ajánlatokat ,Gép jeligére. 

A miüsoron szerepelnek: Antik asztal, kifogástalan allapotban, jutá- Timisoara, 1926. év december 31-én. A könyvelésért: Süveges Aranka, Lenhardt Irma, Kassay nyosan eladó. VWegtekinthető d. e. 10-12 Schön s. k. Károly, Szeneíra lózsef, Bayer Géze, kozt Cim a kiadóban. (301 ; e Az Igazgatóság: contabil stagiar. Erdélyi Sándor és Balassa Jenő. 
: harnyi k : / : 

Belépőjegy 60 Lei vigalmi adóval. Férli átmeneti kabát, jó állaputban, olcso. Niemetz s.k. Kudelichs.k. Grimms.k. Tihanyis k. Hladiks.k. Horváth s. k. 
1 Arendező-bizottság kapható. Ugyanott használt fértiruha. Cim igazg. elnök. Ugyv. igazgoató-cont. aut. 

a a kiadóban. (302) Felülvizsgáltuk és helyesnek találtuk: 
imisoa 27. év j á 5 -én. Szép ebedlőberendezést keresek 15-20 cze: ; a annár e lelért. Ajánlatokat Tiszta butor" jeligére a A Felügyelő-bizottság: a 

iadóba. ) r. Schweiger s. k. ttenberger s. k., elnök. eng s. k. 
kiadót (304 Dr. Schweig k Wittenberg k, elnöl Meng s.k 

Kisebb könyvtárt vennek priváttól. Cimeket 1 
kérek a kiadóba No. 707/2143/1926 portárel. Primária municipiului Timisoara. 

Publicatie de licitati a Lakas ub t 1e cita 1e No. III.13574/1/1926. Dp. 
Subsemnatul portárel aduc la cu- ari ; ; in 10 lanuarie 1927. Szépen butorozott szoba csak uriembernek nostinta pubhcá. cá in urma decisului Magyar ember azonnalra kiadó. Cim a kiadóban. (303) Nr. G. 13618/1926 al judecátoriei ur. .. . .. ; 

1 Két szobás modern lakást keresek tavaszra: baná din Tnispara In favorul lui : icitatie publicá Magyar Ház-részvényt jegyez „Rendes lakás jelizeteba Gusztav Ajacsi din Timisoara repr. ; : iadóba. 302) prin Dr. Ventel Brebera advocat din in scopul vánzárii unui lot Egy részvény 250- lei Gyönyörü kétszobás modern lakasomat el- Timisoara pentru suma de 49086 Lei de casá cserélnén 3-4 szobásra az Erzsébetváros- capital, 120/, la sutá interese dela 15 ! ? ban. Ajánlatokat „Kertes" jeligére kérek a Decembrie 1925 si entru spese in . . é é i ő1 jadó 5i D 1 Piimária municipiului Timisoara 
Négy részletben fizetendő! kiadóba. 2306 Lei deja staverite si cele mai duce a p biicá,e S 

obveninde se fixeszá termen spre Aduce la eunostinta publicá, e ca in Belvoárossan jegyezhet efectuirea licitatlei pe ziua de 22 scopul vánzárii unui lot de casá cu AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA (douázecedoilea) Februarie 1927 ora! o suprafalfá de 301 stj. pátr. situat No. 915/2732 sv. 2733/0260. portárel. Magyar Ház-részvényt : 3 d m ia Timisoara III, Str. Metro- in cire I, in coltul Bulev. Regina ..á: ...4 ; ép politul Varlaán Nr. 14 pe cánd si Maria si al Bulev. Diaconovici Loga Agrár Takarékpénztár, unde se vor vinde prin licitatie obiec- ; icitati biicá la 12 Keresked. és Gazdasági Bank, tele secvestrate si anume: 3 buc. i ie p B ; ; ( sci pretui i rilie ora a. m. in Birou Subsemnatul portárel aduc la cana-- olőnani Peoa 25 zi Economatuini comunal (Primária, etaj nostinta publicá, cá: in urma deci ului Temesvári Bank. 
No. G. 14390/1926 al judecá oriei ur- D. Rakovitz, portárel. 1. us? 40) unde se vor da toate baná din Timisoara in favoru! firmei informatiunile. S. A. pentru exploatarea si Comerful 1 E ] , ] i l Preful oferit nu poate fi mai putin de lemne din Timisoara repr. prin Különféle II50 elváros al Jegyel i decát Lei 3500 pro un stj. pátr. Dr. e Egár §1 el ere Egyszázezer lelel társulnék jobb üzleth z Magyar Ház-részvényt: Amatorii vor depune ofertele lor 91 Eel ; a, alla eni jate vagy kaáy latelai ePénz (801) Erzsébetvárosi Takarékpénztár. inchise si timbrate in regulá impre- , 
rese si adecá dupá capital de 10000 örcső dok i jijelmez ő á .Muna cu o garantie de 10, numerar e incepánd dela 15 lulie 1026 tar elcsén kölcsönbe Z röspere. ekeétel józsefvárosban jegyezhet: sau efecte de stat din suma oferitá. m upá capital de 4.000 Lei dela 13 város, Tirol-utca 30. (204)9 Polgári Takarékpénztár. , : ... 
lulie 1926 si pentru spese in 2020 Lei lársulnek nagyobb tőkevel iparvállalathoz. .. prini municipiulni t 50 bani deja staverite si cele mai ,Csendes társ" jeligére a kiadóba. : imisoara. obveninde, se fxeazá termen spre AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA efectuirea Iicitatiei pe ziua de 3 (trei- 

i 
lea) Febrarte 1927 ora 10 3. m. in ] Z (e n E Modern nagy es iimisoara II, Str. 3 August Nr. 20, 

2 cá pe cánd si unde se vor vinde prin 
üzlethel 1Se icitatie obiectele secvestrate si anume: ér el eredményi, diferte mobile de camará prefuite in 

Bármikor jegyezhet: 
A Déli Hirlap kiadóhivata- 

lában 5620 Lei. na a Den Miap főutvonalon engros üzletnek vagy : a Timisoara, la 9 lanuarie 1027. aprohiradetesei irodának is nagyon alkalmas, kiadó. Magyar Ház-részvényt D. Rakovitz, portárel. II., Liget-ut 0. 207 ; vwvvwv között hirdet vvvvvvvvvvvvVVVVVVVVVYVV 
zmamamamaa ; zzaunzmma 

felvétetnek 

a Déli Hirlapnál ; 
EE 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr: 


